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ZAPYTANIE W TRYBIE ART.24 UST.5 USTAWY Z DNIA 8 MARCA 1990R. O SAMORZĄDZIE GMINNYM. 

DOTYCZY: aktualnego stanu prac związanych z ponownym złożeniem wniosku ZRID dla inwestycji 

drogowej- ul. Łączna i ul. Józefa Górskiego w Mrokowie i Woli Mrokowskiej 

 

Szanowna Pani Wójt 

W odpowiedzi na moją interpelację z dnia 3 października 2025 r. otrzymałam pismo podpisane 

przez Pierwszego Zastępcę Wójta, Pana Marcina Szosta, z dnia 10 października 2025 r. Wskazano 

w nim, że: 

„po dokonaniu korekt projektant ponownie złoży wniosek o wydanie decyzji ZRID dla przedmiotowej 

inwestycji”, a także że „nie można wykluczyć konieczności dokonania kolejnych synchronizacji 

geodezyjnych”. 

Mimo upływu kolejnych miesięcy – obecnie mamy marzec 2026 r. – mieszkańcy nie otrzymali żadnej 

informacji o postępach prac, terminach ani o tym, czy wniosek ZRID został ponownie złożony” 

 

Sytuacja na miejscu uległa znacznemu pogorszeniu 

Drogi ul. Łączna i ul. Józefa Górskiego są dziś w stanie, który realnie uniemożliwia swobodny i 

bezpieczny przejazd. Liczne, głębokie ubytki w nawierzchni powodują zagrożenie dla kierowców, 

pieszych oraz rowerzystów. Szczególnie niepokojące jest to w kontekście dojazdu do ośrodka 

zdrowia Salus, z którego korzystają osoby chore, starsze i wymagające pilnej pomocy medycznej. 

Obecny stan dróg stanowi dla nich poważną barierę i zagrożenie. 

 

W związku z powyższym, zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania: 

Pytania: 

1. Na jakim etapie znajduje się obecnie proces przygotowania ponownego wniosku o 

wydanie decyzji ZRID? Czy projektant- zgodnie z deklaracją z października 2025 r. złożył 

już poprawiony wniosek? 

2. Jeśli wniosek nie został jeszcze złożony- proszę o wskazanie przyczyn opóźnienia oraz 

aktualnego harmonogramu działań. 



3. Czy zakończono wszystkie niezbędne synchronizacje geodezyjne, o których mowa 

była w piśmie z 10.10.2025 r.? Jeśli nie- proszę o wskazanie, które elementy pozostają w 

toku. 

4. Czy Gmina przewiduje działania tymczasowe, które poprawią przejezdność ul. Łącznej i 

ul. Górskiego do czasu rozpoczęcia inwestycji? W szczególności w kontekście zapewnienia 

bezpiecznego dojazdu do ośrodka zdrowia Salus. 

5. Czy mieszkańcy zostaną poinformowani o aktualnym stanie sprawy oraz 

przewidywanych terminach dalszych działań? 

 

__________________________________________________________ 

Korespondencję w tej sprawie proszę kierować do mnie pisemnie i za pomocą środków komunikacji elektronicznej, zgodnie 

z art.39 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U.z 2000 r. Nr.98, poz. 1071, z późn. 

zm.); izabela.ignacak@lesznowola.pl 

 

 

Z wyrazami szacunku, 

Izabela Ignacak 

Radna Gminy Lesznowola 
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